



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Zabytkowa Kopalnia Węgla Kamiennego "Guido" w Zabrzu](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [3 Maja 93](#)

Miejscowość: [Zabrze](#)

Kod pocztowy: [41-800](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [41-800 Zabrze, ul. Jodłowa 59](#)

Tel.: [+48 326303091](#)

Osoba do kontaktów: [Katarzyna Poprawa, Arkadiusz Maraszek](#)

E-mail:

Faks: [+48 322771125](#)

biuro@kopalniaguido.pl; Kpoprawa@kopalniaguido.pl

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.kopalniaguido.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Budowa stacji wentylatorów głównego przewietrzania dla kompleksu wyrobisk podziemnych Głównej Kluczowej Sztolni Dziedzicznej wraz z wykonaniem aktualizacji projektu wentylacji wyrobisk oraz montaż wyposażenia technicznego dla wyrobisk podziemnych – wykonanie systemu wentylacji. Przedsięwzięcie będzie realizowane w ramach Projektu Europejski Ośrodek Kultury Technicznej i Turystyki Przemysłowej - zadanie nr 1 – Roboty Udrożnieniowe, zabezpieczające i montaż wyposażenia technicznego w wyrobiskach poziomych wraz z wykonaniem komory portu w skrzydle południowym pokładu 509.

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Budowa stacji wentylatorów głównego przewietrzania dla kompleksu wyrobisk podziemnych Głównej Kluczowej Sztolni Dziedzicznej wraz z wykonaniem aktualizacji projektu wentylacji wyrobisk oraz montaż wyposażenia technicznego dla wyrobisk podziemnych – wykonanie systemu wentylacji.

Przedsięwzięcie będzie realizowane w ramach Projektu Europejski Ośrodek Kultury Technicznej i Turystyki Przemysłowej - zadanie nr 1 – Roboty Udrożnieniowe, zabezpieczające i montaż wyposażenia technicznego w wyrobiskach poziomych wraz z wykonaniem komory portu w skrzydle południowym pokładu 509.

Wszystkie prace wykonywane w ramach zamówienia, których przeprowadzenie będzie wymagało ujęcia w planie ruchu ZKWK Guido zostały lub zostaną do tego planu wpisane najpóźniej do dnia podpisania umowy na realizację przedmiotu zamówienia.

Budowa systemu wentylacji w tym stacji wentylatorów głównego przewietrzania jest niezbędna dla oddania do użytkowania kompleksu podziemnych tras turystycznych przewidzianych przedsięwzięciem pod nazwą „Europejski Ośrodek Kultury Technicznej i Turystyki Przemysłowej” Ponadto prace w zakresie prowadzenia, których niezbędna będzie ingerencja w konstrukcję wyrobiska Głównej Kluczowej Sztolni Dziedzicznej lub innych obiektów wpisanych do rejestru zabytków, wymagały będą dokonania niezbędnych uzgodnień ze Śląskim Wojewódzkim Konserwatorem Zabytków.

Gwarancja i rękojmia

Na roboty będące przedmiotem niniejszej umowy, ustala się okres gwarancji jakości, który wynosi dla robót budowlanych i instalacyjnych oraz urządzeń i sprzętu 3 lata od daty podpisania protokołu końcowego odbioru. Jeżeli producent urządzeń lub sprzętu udziela gwarancji na dłuższy okres, obowiązuje gwarancja producenta.

W okresie gwarancji urządzeń i sprzętu Wykonawca wykona

w ramach niniejszej umowy przeglądy urządzeń i sprzętu zgodnie z zaleceniem producenta.

Okres gwarancyjny nie zostanie uznany za zakończony, dopóki nie zostaną usunięte przez Wykonawcę wady i usterki zgłoszone do czasu upływu terminu gwarancyjnego oraz nie wygaśnie bieg gwarancji zgodnie z art. 581 par. 1 KC a potwierdzeniem zakończenia będzie podpisany przez obie strony protokół odbioru pogwarancyjnego.

Na przedmiot niniejszego zamówienia Wykonawca udziela rękojmi na okres 3 lat od daty podpisania protokołu końcowego odbioru robót budowlanych.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45200000	
Dodatkowe przedmioty	45255500	
	45100000	
	45111260	
	71200000	
	51100000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP/16/2013](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_ZKWK_GUIDO](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-044229](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 065-108748](#) z dnia: [03/04/2013](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[29/03/2013](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: Zamiast: Powinno być:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

[Sekcja IV.3.4\) Termin składania ofert lub wniosków do udziału w postępowaniu](#) [14/05/2013](#) Godzina: [10:00](#) [21/06/2013](#) Godzina: [10:00](#)
(dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: Zamiast: Powinno być:

[Sekcja IV.3.8\) Warunki otwarcia ofert](#) (dd/mm/rrrr) [14/05/2013](#) Godzina: [11:00](#) [21/06/2013](#) Godzina: [10:30](#)
(dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[27/05/2013](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2013-070604